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Audi A6, 2.4 met xenonlicht 
Bouwjaar vanaf 05-2004 
  
Lamp vervangen  
Om de lamp van de bovengenoemde auto’s te vervangen, 
gaat u als volgt te werk. 
 

- Schakel het contact uit. 
- Demonteer de schroeven van het inlaatkanaal (naar 

het luchtfilter) op de voorste dwarsdrager (zie afb. 1). 
- Trek het inlaatkanaal los van de luchtfilterkast. 
- Neem de afdekking van de motor naar boven weg. 
- Trek de slanghouders van de luchtfilterkast af (zie afb. 

2).  
- Maak de slangklem van de inlaatslang en de twee 

klemmen op de luchtfilterkast los. Verwijder de 
inlaatslang. 

- Maak de klemmen op de luchtfilterkast los (zie afb. 3). 
- Verwijder het voorste deel van de behuizing met het 

luchtfilter. 
- Trek de rubberbouten, in het onderste deel van de 

luchtfilterkast, naar boven weg (zie afb. 4). 
- Trek het achterste deel van de behuizing, naar de 

motor, van de houder af (zie afb. 5) en houd dit deel 
zover van de binnenwand af dat het deksel van 
koplampbehuizing goed bereikbaar is. 

- Maak de bevestigingsnokjes los en verwijder het 
deksel. 

- Druk de beugel van de voedingskabel naar achteren 
(zie afb. 6). 

- Draai de ontstekingsmoduul naar links. De 
kabelstekker wordt automatisch uit de moduul gedrukt.

- Trek de ontstekingsmoduul van de xenonlamp af. 
- Druk de veerbeugel samen en klap de beugel weg. 
- Vervang de xenonlamp. 

 

F
li
ts

-i
n

fo
 



2 
 
 
 
 
 
 
© Hella KGaA Hueck & Co., Lippstadt 26 oktober 2005 2-3
 

 
 

Flits-info  

- Parkeer-, knipper- en grootlicht zijn zonder problemen 
te vervangen. 

- Monteer de uitgebouwde onderdelen in omgekeerde 
volgorde. 

- Aan de bestuurderszijde moet van het oliereservoir 
van de stuurbekrachtiging de bevestigingsschroef 
worden gedemonteerd (zie afb. 7). 

- Verwijder het reservoir uit de houder. 
- Verwijder het deksel van de koplampbehuizing en 

vervang de lamp zoals op de andere pagina is 
beschreven. 

- Monteer de uitgebouwde onderdelen in omgekeerde 
volgorde. 

- Controleer of de verlichting goed functioneert. 
- Stel de xenonlampen in met een diagnosetester 

(foutcode uitlezen, basisinstelling van 
lichthoogteregeling enz.).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Afb. 1 Afb. 2 
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Afb. 3 Afb. 4 

Afb. 5 Afb. 6 

Afb. 7 


